
Eötvös Loránd Tudományegyetem 
 
InfoRádió - 2022.12.06. 
Mesterséges intelligenciával vizsgálják a holokausztot is 
Az ELTE kutatói a vizsgálatok eredményeit egy honlapon is közzéteszik. 
https://infostart.hu/belfold/2022/12/06/mesterseges-intelligenciaval-vizsgaljak-a-holokausztot-
is 
Hasonló megjelenés: Magyar Nemzet 
 
Kossuth Rádió – 2022.12.06. 
A gyermekkori meseolvasás hatásai 
Azok a gyerekek, akiknek nem mesélnek, illetve nincsen kapcsolódásuk élő szavas vagy olvasott 
mesével, sokkal nehezebben indul el akár a beszédük, vagy sokkal gyérebb a szókincsük, amikor 
óvodába kerülnek – mondta el Kerekes Valéria, az ELTE Tanító- és Óvóképző Kar egyetemi 
tanára. (A felvételen 10:32:38-tól) 
https://mediaklikk.hu/radio-lejatszo-kossuth/?date=2022-12-06_09-06-06&enddate=2022-12-
06_11-10-01&ch=mr1 
 
Magyar Nemzet - 2022.12.06. 
A Tejútrendszer egyetlen apró pont az univerzumot láthatóvá tévő térkép alján 
A program indításánál az Eötvös Loránd Tudományegyetem és a baltimore-i Johns Hopkins 
University professzora, Szalay Sándor vezetésével számos magyar kutató is bábáskodott és vesz 
részt azóta is az adatok feldolgozásában. 
https://magyarnemzet.hu/mozaik/2022/12/a-tejutrendszer-egyetlen-apro-pont-az-univerzumot-
lathatova-tevo-terkep-aljan-seo 
 
Behaviour.hu - 2022.12.07. 
Munkamánia – lelkes dolgozó vagy a munka rabja? 
A munkafüggőknek a munka a legfontosabb az életükben, és minden csak ez után következhet – 
definiálta Dr. Kun Bernadette pszichológus, az ELTE PPK tanszékvezető egyetemi docense, aki 
könyvet is írt a témáról. A munkamániásoknál, más addikciókhoz hasonlóan megvonási tünetek is 
jelentkezhetnek. Ha az illető nem tud dolgozni, akkor feszültté és türelmetlenné válhat. Szintén az 
addikció jele, hogy folyamatosan növelnie kell a mennyiséget. 
https://behaviour.hu/munkamania-lelkes-dolgozo-vagy-a-munka-rabja/ 
 
Innoteka.hu - 2022.12.07. 
A közösség érdeke mindent felülír 
„A szakmai világot meglepte, hogy abban a korban, amikor már Itáliában hanyatlik a falfestészet, 
egy távoli provincia apró településén, Brigetión ilyen színvonalú alkotás született” – emelte ki 
magazinunknak legfontosabb szakmai eredményét Borhy László régész, az ELTE rektora, akit 
Trócsányi Zoltán fizikus ajánlott. Az akadémikus szerint, ha valaki az egyetemi karriert választja, 
akkor pályájának bizonyos szakaszában az egyéni érdeket felülírja az egyetem szolgálatának az 
érdeke. 
https://www.innoteka.hu/cikk/a_kozosseg_erdeke_mindent_felulir.2631.html 
 
24.hu - 2022.12.07. 
A kirúgott tanárok visszavételét követelik az ELTE gyakorló iskoláinak dolgozói 
Követeljük, hogy az elbocsátott kollégákat helyezzék vissza állásukba! A tanárok elbocsátása 
egyáltalán nem szolgálja a diákok érdekeit, hanem éppen ellenkezőleg, csorbítja a diákok minőségi 
oktatáshoz, művelődéshez való jogát – írja közös nyilatkozatában az Eötvös Loránd 
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Tudományegyetem gyakorló iskoláinak több mint 200 dolgozója. 
https://24.hu/belfold/2022/12/07/elte-gyakorlo-iskola-tanarsztrajk-polgari-engedetlenseg-
kirugott-tanarok/ 
Megjelent még: HVG – Eduline – Híradó.hu - Telex – 444.hu – Népszava – Nyugati Fény – Józsefváros – 
Propeller.hu – ATV – Magyar Hang – Hír TV - Magyar Nemzet - InfoRádió – Mandiner.hu – Mérce.hu - 
Civilhetes.net - kecsup.hu - erdon.ro - heol.hu - duol.hu - nool.hu - vaol.hu - boon.hu - haon.hu - baon.hu - 
sonline.hu - teol.hu - zaol.hu - szon.hu - szoljon.hu - bama.hu - beol.hu - delmagyar.hu - kisalfold.hu - veol.hu - 
feol.hu - kemma.hu – nyugat.hu – pestisracok.hu – Szeretlek Magyarország – 168.hu - szeged.hu - wmn.hu - 
alfahir.hu - kuruc.info - ujszo.com - Jazzy Rádió - Trend FM 
 
Magyar Nemzet - 2022.12.08. 
Csaknem negyven év szunnyadás után tört ki a híres Mauna Loa vulkán 
A vulkán felszíne folyamatosan emelkedett és időszakosan földrengésrajok jelezték, hogy 
magmafeltöltés zajlik. Harangi Szabolcs akadémikus, az ELTE professzora szerint már csak arra 
vártak, hogy mikor lesz ebből vulkánkitörés. 
https://magyarnemzet.hu/mozaik/2022/12/pele-szeszelye-kiszamithatatlan 
 
Greenfo.hu - 2022.12.08. 
Az ELTE TTK lett az ország legjobb egyetemi kara 
Az Eötvös Loránd Tudományegyetem továbbra is első a hallgatói kiválóságban, és több 
tudományterületen is élen áll. A HVG Diploma 2023-as felsőoktatási rangsora szerint az ELTE 
Természettudományi Kara az ország legjobb egyetemi karának számít. Idén tizennyolcadik 
alkalommal készült el a hazai felsőoktatási intézményeket értékelő rangsor. 
https://greenfo.hu/hir/az-elte-ttk-lett-az-orszag-legjobb-egyetemi-kara/ 
 
Impressmagazin.hu - 2022.12.08. 
Új rákellenes gyógymód a fényre aktiválható szuperbaktérium 
A kék fény hatására aktiválódó szuperbaktérium egyszerre képes azonosítani és elpusztítani a 
rákos szöveteket. Az ELTE, a BME és a Richter Gedeon Nyrt. által közösen alapított 
biotechnológiai mesterképzésének hallgatói új rákgyógymódot fejlesztettek ki, a NanoBlade 
szuperbaktériumot, amely a jövő tumorellenes terápiája lehet. 
https://impressmagazin.hu/uj-magyar-rakellenes-gyogymod/ 
 
444.hu - 2022.12.08.  
Új módját találta ki a tiltakozásnak az ELTE Trefort Ágoston Gimnázium 
A jövő héten, december 12-16. között csak az első három órákat tartják meg az ELTE Trefort 
Ágoston Gyakorló Gimnáziumban, hogy az iskola tantestülete ezzel fejezze ki tiltakozását a más 
iskolákban történt elbocsátások ügyében. Ezzel a lépéssel akarnak hozzájárulni ahhoz is, hogy 
kikényszerítsék a közoktatás ügyét érintő, s a rendezéshez szükséges érdemi kormányzati 
lépéseket - írják az iskola honlapján a nevelőtestület döntéséről. Ehhez a gimnázium éves 
munkatervét módosították. 
https://444.hu/2022/12/08/uj-modjat-talalta-ki-a-tiltakozasnak-az-elte-trefort-agoston-
gimnazium 
Megelent még: HVG - RTL Klub - Eduline – Telex – Magyar Narancs - nyugatifeny.hu – ATV - KlubRádió 
 
Erdon.ro – 2022.12.09. 
Előadás az űrkutatásról: Burokban született emberiség 
Burokban született emberiség címmel dr. Ferencz Orsolya villamosmérnök, magyarországi 
űrkutatásért felelős miniszteri biztos, az ELTE tudományos főmunkatársa tartott előadást a 
Mathias Corvinus Collegium (MCC) nagyváradi képzési központjában szerda este. 
https://www.erdon.ro/helyi-kozelet/2022/12/eloadas-az-urkutatasrol-burokban-szuletett-
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emberiseg 
Megjelent még: Bihari Napló 
 
Mfor.hu - 2022.12.09. 
Saját bukását készíthetné elő az Orbán-kormány, ha engedne a tanároknak 
A szakértő szerint olaj lenne a tűzre, ha érdemi engedményt tenne a kormány, e helyett inkább a 
mozgalom megosztására kell törekednie. Kende Anna szociálpszichológust, az ELTE PPK 
Pszichológiai Intézetének igazgatóját, a Szociálpszichológia Tanszék vezetőjét arról is 
megkérdeztük, hogy felgyűlhet-e annyira az elégedetlenség a magyar társadalomban az egyre 
nehezebb megélhetés miatt, hogy tömegesen forduljanak szembe saját szavazói is a kormánnyal. 
https://mfor.hu/cikkek/tudomany/sajat-bukasat-keszithetne-elo-az-orban-kormany-ha-
engedne-a-tanaroknak.html 
Megjelent még: Civilhetes.net 
 
Nyugat.hu - 2022.12.08. 
Ülősztrájkba kezdtek a szombathelyi Bolyai-iskola diákjai 
A tanárok közül pedig 58-an sztrájkolnak csütörtökön. 2022. december 8-án ismét országos 
sztrájkot hirdettek a pedagógus szakszervezetek, melyhez a szombathelyi ELTE Bolyai János 
Gyakorló Általános Iskola és Gimnáziumból is csatlakoztak. A 86 főből álló tantestület 58 tagja 
lépett sztrájkba csütörtökön. De nem csak a pedagógusok akcióznak a Bolyaiban, hanem a 
gimnazista diákok is: ülősztrájkot hirdettek az első 3 órára ezen a napon. 
https://www.nyugat.hu/cikk/ulosztrajk_diakok_szombathely_bolyai_iskola 
 
RTL Klub Reggeli - 2022.12.08.  
Lehet egyszerre több emberbe szerelmesnek lenni? 
A monogámia segíti a szaporodás sikerességét, ugyanakkor az emlősök 97 százaléka poligám – 
mondta el Pogány Ákos, az ELTE Etológia Tanszék adjunktusa. 
https://rtl.hu/fokusz/2022/12/07/poliamoria-amit-tudni-akarsz-rtl-monogamia 
 
Marie Claire - 2022.12.08. 
Ez egy sport és nem szexi rúdtánc 
A rúdsportolókat sokszor összemossák az (akár) erotikus, magassarkúban végzett rúdtánc 
különböző formáival és előítélettel szembesülnek a tévképzetek miatt. Az ELTE BEAC 
Polefitness és Aerial Szakosztályában vannak olyan óratípusok, melyek az izom- és 
erőnlétfejlesztés mellett az önbizalom és a különböző komplexusok oldására is tudatos figyelmet 
fordít. 
https://marieclaire.hu/riporter/2022/12/08/rudsport-ferfiak-nyal/ 
 
Dívány.hu - 2022.12.09. 
Ilyen személyiségtorzulásokat okozhat, ha a munkahely válik otthonná 
Kun Bernadette foglalkozik mélyebben korunk egyik fenyegető addikciójával, a 
munkafüggőséggel – tudjuk meg dr. Karner Orsolyától, az ELTE PPK oktatójától, a Budai 
Tanácsadó alapítójától. 
https://divany.hu/eletem/munkamania-veszelyei/ 
 
Gamestar.hu - 2022.12.09. 
Miért kattanunk rá egy játékra? És hogyan lehet ebből függőség? 
Az élethelyzet, a családi háttér és az ingerek mind-mind befolyásolhatják az arra hajlamos egyének 
mentális egészségét, akik a videojátékokat könnyen használhatják az eszképizmus eszközeként. 
Elképzelhető, hogy a genetika is hozzájárulhat ahhoz, hogy valaki játékfüggővé váljon? A 
Képernyővédő podcast 19. adásának vendége, Koncz Patrik, az Eötvös Loránd 
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Tudományegyetem Pszichológiai Doktori Iskola PhD hallgatója erre is megpróbált választ adni.  
https://www.gamestar.hu/extralife/miert-kattanunk-ra-egy-jatekra-es-hogyan-lehet-ebbol-
fuggoseg-319987.html 
 
MTI - 2022.12.09. 
Uniós támogatással korszerűsítik az ELTE és az SZTE gyakorlóiskoláit 
Uniós támogatással mintegy 2 milliárd forintból korszerűsítik az Eötvös Loránd 
Tudományegyetem (ELTE) és a Szegedi Tudományegyetem (SZTE) két-két gyakorlóiskoláját. 
Megjelent még: Webradio.hu – Híradó.hu – Szegedma.hu - napi.hu - radio88.hu - szegeder.hu – 
Délmagyarország - u-szeged.hu – Promenad24.hu -  
 
MTI - 2022.12.09. 
Az ELTE matematikus hallgatója is előad Stockholmban a Nobel-héten 
Az 1976-ban alapított Stockholm International Youth Science Seminart (SIYSS) a Fiatal Tudósok 
Svéd Szövetségének Bizottsága rendezi meg minden évben a Nobel-ünnepségekkel 
összefüggésben. A kísérőprogram célja a tudományos sokrétűség bemutatása, a nemzetközi 
kapcsolatok előmozdítása a világ tudományos érdeklődésű, tehetséges fiataljainak 
összegyűjtésével - olvasható az ELTE honlapján.  
Megjelent még: Magyar Narancs – Index – Magyar Hírlap – Eduline – Magyar Nemzet –  
Webradio.hu 
 
Eduline - 2022.12.10. 
Kijutott az egyik legnevesebb perbeszédverseny világdöntőjébe az ELTE csapata 
Hetedszer kvalifikálta magát az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) csapata a Monroe E. 
Price médiajogi perbeszédverseny világdöntőjére. 
https://eduline.hu/felsooktatas/20221210_Oxford_mediajogasz 
 
Világgazdaság - 2022.12.10. 
Kancellárt nevezett ki Orbán Viktor 
Orbán Viktor – a kultúráért és innovációért felelős miniszter előterjesztésére – az Eötvös Loránd 
Tudományegyetemen a kancellári teendők ellátásával ismételten Scheuer Gyulát bízza meg a 
2023. január 1-től 2027. december 31-ig terjedő időtartamra. 
https://www.vg.hu/vilaggazdasag-magyar-gazdasag/2022/12/kancellart-nevezett-ki-orban-
viktor 
 
Greendex.hu - 2022.12.11.  
Kevesebb húsfogyasztással sokat tehetünk a bolygóért és magunkért 
A sok állati eredetű élelmiszer növeli a társadalmi sérülékenységet válság idején – írja cikkében 
Szabó Amanda Imola, az ELTE TTK Meteorológiai Tanszék doktorandusza. Az állati eredetű 
termékek fogyasztása az uniós lakosság étrendjében már most is lényegesen magasabb, mint az 
ajánlott egészséges étrendek esetén, és széleskörű, káros hatással van a környezetre. 
https://greendex.hu/kevesebb-husfogyasztassal-sokat-tehetunk-a-bolygoert-es-magunkert/ 
 
Privátbankár.hu - 2022.12.11. 
Beperelhetjük az államot, ha fittyet hány a klímaváltozásra 
Egyre több a sikeres klímaper nemzetközi szinten: a holland és a német államot vagy éppen a 
Shell-csoportot is kötelezték már bíróságok a korábbinál szigorúbb klímapolitikára. Sulyok 
Katalin jogász és biológus, az ELTE Állam- és Jogtudományi Karának adjunktusa a 
Privátbankár.hu-nak adott interjúban azt mondta: a klímaperek száma megugrott, az 
éghajlatváltozás ma már emberi jogi probléma is. Magyarországon a klímatörvény miatt indult 
klímaper, de akár a rossz levegő miatt is perelhetnénk az államot. 
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https://privatbankar.hu/cikkek/tudomany-technika/beperelhetjuk-az-allamot-ha-fittyet-hany-a-
klimavaltozasra.html 
 
Szabad Föld - 2022.12.11. 
Eltűntek a fehér foltok 
Az új folyam 1999-ben indult meg évi hat, majd 12 számmal. A Földgömb magazinhoz köthető 
az utóbbi évek legnagyobb szabású expedíciója is. A Földgömb Atacama Klímamonitoring 
Program résztvevői – Nagy Balázs, az ELTE docense vezette a csapatot – 2012–2018 között 
négy alkalommal jártak a Chile és Argentína határán húzódó, 6893 méter magas Ojos del Saladón, 
a Föld legmagasabb vulkánján. 
https://szabadfold.hu/orszag-vilag/eltuntek-a-feher-foltok-293856/ 
 
Telex - 2022.12.11. 
Érdemes méricskélni, mennyi a keresztény? 
Miközben a keresztények ádventje a Megváltó születésének várakozási ideje, elindult a találgatás a 
nemrég lezárult népszámlálás vallásosságra vonatkozó kérdéseinek eredményeiről is. Az egyházak 
saját népmozgalmi nyilvántartásai vagy a mindennapi működési realitások csökkenést vetítenek 
előre. Vallásszociológusok felhívják a figyelmet a 2011-es kérdés („Mely vallási közösséghez, 
felekezethez tartozónak érzi magát?”) idei változásának („Mi a vallása”) és a politikai 
konformizmusnak pozitív irányba ható torzítására – írja cikkében Fábri György, az ELTE 
Pedagógiai és Pszichológiai Kar habilitált egyetemi docense, a Társadalmi Kommunikációs 
Kutatócsoport vezetője, a Magyarországi Evangélikus Egyház Északi Egyházkerületének 
felügyelője 
https://telex.hu/velemeny/2022/12/11/szemlelek-sorozat-nepszamlalas-vallasi-vonatkozasok-
fabri-gyorgy 
 
HVG - 2022.12.12. 
Miért van ma Telkes Mária a Google kereső főoldalán? 
Telkes Mária 1900. december 12-én született Budapesten, szülei nyolc gyermeke közül elsőként. 
Természettudományos érdeklődését és képességeit az akkor még Budapesti Tudományegyetem 
néven működő Eötvös Loránd Tudományegyetemen kamatoztatta. 1920-as diplomázása után 
maradt az ELTE-n, ahol 1924-ben a fizikai kémia területén szerezte meg doktori fokozatát. 
https://hvg.hu/tudomany/20221212_maria_telkes_google_doodle_napenergia_napelem_mit 
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Webradio.hu - 2022.12.12. 
Másodikok lettek a magyar diákok a nemzetközi természettudományi olimpián 
Az idei versenyen Muraközi Péter, a győri Czuczor Gergely Bencés Gimnázium és Kollégium 9. 
osztályos tanulója, valamint Biró Artúr és Simon János Dániel, az ELTE Apáczai Csere János 
Gyakorló Gimnázium és Kollégium 9. osztályos tanulói szerepeltek eredményesen. A felkészítést 
az ELTE Apáczai Csere János Gyakorló Gimnázium és Kollégium tanárai, Ács Zoltán biológia, 
Gyertyán Attila fizika, Varga Bence és Villányi Attila kémia szakos tanárai végezték. 
https://webradio.hu/hirek/it-tudomany/masodikok-lettek-a-magyar-diakok-a-nemzetkozi-
termeszettudomanyi-olimpian 
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Medicalonline.hu - 2022.12.13. 
Minőségellenőrzés a sejtekben 
Az ELTE kutatói ecetmuslicákon azt figyelték meg, hogy a mirigysejtek még a váladékképződés 
korai szakaszában a hibás váladékszemcséket is képesek eltávolítani. 
http://medicalonline.hu/cikk/minosegellenorzes_a_sejtekben 
 
Bekesmatrix.hu - 2022.12.13. 
Az ELTE szervezett országos történelmi versenyt a Szegediben 
December 7-én tanulmányi versenyre gyülekeztek a diákok a Szegedi felső tagozatán. A 
tanulmányi verseny szervezője és hirdetője a szombathelyi ELTE Savaria Regionális Pedagógiai 
Szolgáltató és Kutató Központ. 
https://bekesmatrix.hu/cikk/105292_az_elte_szervezett_orszagos_tortenelmi_versenyt_a_szege
diben 
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